11Iro

HmMms: AntoH K
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.01.2007 10:10:52

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2007 12:46:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21512/answer/21513




YBaxaeMbli AHTOH! Y4allleHHOe MOYEHUCIIyCKaHUe - HeCTIeIU(PUIECKUY CUMIITOM, BCTpedaeTCs Ipu
I1eJIOM PSiie YPOJIOTHYEeCKUX M HEYPOJIOTHYeCKUX 3a00ieBaHKil. 3a0YHO HaWTU MPUUKHY Y Bac, He
uMesi BO3MOXKHOCTHA OCMOTPETh Bac, pe3ynbTaThl 00C/ieioBaHUM, - HEBO3MOXKHO. ITO BBl HOMKHEL
cOernaTh CO CBOMM JleyaliuM BpadyoM. Ha HameMm caiiTe pa3MelleHa ba3a [JaHHEIX ypoIoros, Bel
MOXKeTe HaliTH ypoJiora B BallleM peruoHe, KOTOPHIM Bac IPOKOHCYIBTUPYET 10 JaHHOMY BOIIPOCY.
MoxeTe mpu oOpalleHun cocilaThCcsa Ha HH(opMaluio ¢ Haiero caiita UroWeb.ru. C yBaxxeHUeM.



